

## DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr. 49 din 07.06.2019**

cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de studii superioare de licență  
**0321.2 Comunicare și relații publice**, domeniul general de studiu 032 Jurnalism și informare, 180  
credite ECTS, forma de învățământ cu frecvență, solicitată de către  
Universitatea de Stat „Dimitrie Cantemir” pe data de 04.12.2018,  
dosarul ISAFPSL- 20

În baza informațiilor prezentate de către instituția de învățământ în Raportul de autoevaluare, a  
dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare externă de pe data de 18-20  
februarie 2019, comisia de evaluare externă, în componența: președinte – Spătaru Tatiana,  
membri – Canțir Ludmila, Stepanov Georgeta, Harjevschi Mariana, Cîrja Ana-Maria (aprobată la  
ședința Consiliului de Conducere al ANACEC din 25.01.2019, proces-verbal nr. 41), a elaborat  
Raportul de evaluare externă care a fost remis instituției pe data de 22.05.2019, pe marginea  
cărui nu au fost prezentate comentarii. Comisia de evaluare externă a perfectat Raportul final de  
evaluare externă a calității programului de studii și l-a prezentat în cadrul ședinței Consiliului de  
Conducere din 07.06.2019.

În baza concluziilor prezentate în Raportul de evaluare externă și a dezbaterilor s-a constatat că  
toate standardele de acreditare corespund cerințelor stabilite și standardele de evaluare minime  
obligatorii sunt realizate.

Ca urmare, ținând cont de prevederile Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea  
autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de  
învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă, aprobată prin Hotărârea de Guvern  
nr. 616/2016, cu modificările și completările ulterioare, inclusiv pct.32, subpunctul 3), în baza  
atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a  
Calității în Educație și Cercetare a decis de a propune autorizarea de funcționare provizorie a  
programului de studii superioare de licență **0321.2 Comunicare și relații publice**, domeniul  
general de studiu 032 Jurnalism și informare, 180 credite ECTS, forma de învățământ cu  
frecvență.

Prezenta decizie poate fi contestată în termen de 10 zile de la recepționare, în strictă conformitate  
cu prevederile normative în vigoare.

Președinte al ANACEC

Secretar al ședinței



Andrei Chiciuc

Elena Petrov